MATEMATUKA.



9x2=18




Tema :
«YMHOKEHUE U

AeAeHue Ha 9.




Kak pasgenntb 81 Ha 9 ¢ NnoMoLL b0 TabNuLbl

YMHOXEHNA?

9.9 =81 e

81:9=9




BbIBO/bil:




Qef5 =45 45:9=95
45:5=9



[MpoBepb cebs

|ieum npumMmepbl:

LO0e6=5, «36:9=4
.0e3=127 .63:9=7
«0¢7=63 .72:9=38




Konu4yecTtBoO Bcero
NMUOKaKoB nyroBuu,

6 9 ?
MNyroBuLy
8 1 ?

Nnyroemu
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CamocToaTesnibHaa pabora.

4FA,£I,KA.

57 + 20 = 100 - 30 =
48 - 10 = 20 + 50 =




Wroq K peLLUeHUIO 3araiku:




Pednekcus
Eciu OBUIO HHIEPECHO, JIETKO Ha YPOKE, BO BCEM
I pPa3o0palInuCch — CHHHH LBeT.

Ecu HHOTA OBLTH TPYAHOCTH, COMHEHHS, He COBCeM
NOHpPAaBHIACh pad0OTa — 3e/IeHblH IBET.

= pa.306pa.me B TeMe. OBUIO He 0YeHb HHTEpPECHO —
i1 LIBeT.




MONOOLLbI !




